
JEGYZŐKÖNYV 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2024. november 28-án 10:00 órai 

kezdettel Veszprémben, a Megyeháza Egry József termében megtartott nyílt üléséről. 

Jelen voltak:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Tábori Ferenc, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Lasztovicza Máté, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Campanari-Talabér Márta 

Fülöp Zoltán Lajos 

Gergelics Ádám 

Grőber Attila 

Horváth Krisztián 

Kis Virág Enikő 

Kocsor Gábor Mihály 

Marton Sándor 

Pál-Gyarmati Katalin 

Sibak András 

Székely Zoltán Péter 

Varga Dávid 

Végh László vármegyei képviselők 

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette:  

Dr. Áldozó Tamás Róbert 

Grőber Attila 

 

Jelen voltak továbbá:  

Dr. Kovács Zoltán, országgyűlési képviselő 

Ludvig Bence, Építési és Közlekedési Minisztérium 

Ferencz Zsolt, irodavezető-helyettes, KTI Magyar 

Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet Nonprofit Kft. 

Közszolgáltatási Igazgatóság, Északnyugat-magyarországi 

Közlekedésszervező Iroda  

Keresztényi Tamás, KTI Magyar Közlekedéstudományi és 

Logisztikai Intézet Nonprofit Kft. Közszolgáltatási Igazgatóság, 

Északnyugat-magyarországi Közlekedésszervező Iroda 

Ujhelyi Gábor, Herend város polgármestere 

Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

Fabacsovics Zoltán, irodavezető 

Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 

Szász Jutka, irodavezető 

Várszegi Bernadett, irodavezető 

Cseh György, informatikus 

Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens, jegyzőkönyvvezető 

 

  

Iktatószám: 02/436-21/2024. 
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AZ ÜLÉS MEGKEZDÉSE 

Polgárdy Imre Lajos 

Köszöntötte a testület ülésén megjelent képviselőtársait, a sajtó és a hivatal munkatársait. 

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tag közül 13 fő jelen van, az ülés 

határozatképes.  

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette dr. Áldozó Tamás Róbert és Grőber Attila képviselő. 

Várpalota város képviselő-testületi ülésére tekintettel későbbi érkezését jelezte Campanari-

Talabér Márta képviselő. Székely Zoltán Péter képviselő nem jelezte távolmaradását, de az ülés 

elején nincs jelen. 

 

A nyílt ülés napirendjével kapcsolatban az alábbi bejelentést tette: 
 

Tájékoztatta megjelenteket, hogy a hatályos SZMSZ 12. § (5)-(6) bekezdése kimondja, hogy:  

„(5) A közgyűlés a napirendek elfogadása előtt ügyrendi határozattal dönthet arról, hogy 

abban az esetben, amikor a bizottság határozatképtelenség miatt véleményét, állásfoglalását az 

előterjesztésekről meghozni nem tudta, a bizottság véleménye, állásfoglalása mellőzhető. 

(6) Az (5) bekezdésben meghatározott szabály nem alkalmazható, ha a bizottság feladat-, vagy 

hatáskörét törvény, vagy kormányrendelet határozza meg.” 

 

Figyelemmel arra, hogy a bizottságok megválasztására még nem került sor, az ismertetett 

rendelkezésre tekintettel indítványozta, hogy a közgyűlés ügyrendi határozatban döntsön arról, 

hogy „A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnöke részére 

idegennyelv-tudási pótlék megállapítása”, „A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti 

és Működési Szabályzatáról szóló 10/2022. (XII. 9.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata”, 

továbbá „A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése bizottságai elnökeinek, 

alelnökeinek és tagjainak megválasztása” tárgyú előterjesztések tekintetében a közgyűlés 

eltekint a bizottságok állásfoglalásának megismerésétől. 

 

Campanari-Talabér Márta képviselő asszony 10:02-kor érkezett az ülésre. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül ügyrendi határozattal elfogadta, hogy a közgyűlés „A 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnöke részére idegennyelv-tudási 

pótlék megállapítása”, „A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 10/2022. (XII. 9.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata” továbbá „A 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése bizottságai elnökeinek, alelnökeinek és 

tagjainak megválasztása tárgyú előterjesztések tekintetében eltekint a bizottságok 

állásfoglalásának megismerésétől. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a meghozott ügyrendi határozat figyelembevételével a közgyűlés döntsön 

a kiküldött meghívó szerint a nyílt ülés napirendjének elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét a következők szerint állapította meg: 
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A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

51/2024. (XI. 28.) határozata 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2024. november 28-ai nyílt ülésének 

napirendje 
 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 2024. november 28-ai nyílt ülésének 

napirendjét a következők szerint állapította meg: 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnöke részére 

idegennyelv-tudási pótlék megállapítása 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Majerikné Bánó Katalin, humánpolitikai referens 
 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

10/2022. (XII. 9.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése bizottságai elnökeinek, 

alelnökeinek és tagjainak megválasztása 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

4. Döntés a 256/2021. (V. 18.) Korm. rendeletben területi szereplőként meghatározott 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletéről 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, irodavezető 

 Rajkó Viktória Éva, területfejlesztési titkár 

 

5. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személyek delegálása 

különböző szervezetekbe 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, irodavezető 

 Rajkó Viktória Éva, területfejlesztési titkár 

 

6. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Szász Jutka, irodavezető  

 Farkas Barbara, költségvetési referens 

 

7. Közigazgatási szerződés megkötése a Veszprém Vármegyei Önkormányzat és a 

területi nemzetiségi önkormányzatok között 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Szász Andrea, önkormányzati referens 

 Szász Jutka, irodavezető  

 Farkas Barbara, költségvetési referens 
  

8. A TOP_Plusz-3.1.3-23-VE2-2024-00001 azonosítószámú, „Humán térségfejlesztés 

kereteinek meghatározása Veszprém Vármegyében” című projekt megvalósításához 

kapcsolódó döntés 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 
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Előkészítésért felelős: Várszegi Bernadett, irodavezető 

 Varga Mónika, pályázati koordinátor 

 Bognár Csaba, pályázati koordinátor 
 

9. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról 

szóló beszámoló elfogadása és a 2025. évi nemzetközi programterv meghatározása 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Lóth Széles Vivien Fanni, irodavezető 
  

10. Tájékoztató Veszprém vármegyében megvalósuló közúti és vasúti fejlesztésekről 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Dr. Bói Loránd, közlekedésstratégiáért felelős helyettes 

államtitkár, Építési és Közlekedési Minisztérium 

 Fabacsovics Zoltán, irodavezető 

 Szóllásné Haraszti Bernadett, területfejlesztési referens 
 

11. Tájékoztató Veszprém vármegye közösségi közlekedési helyzetéről 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Tóthné Temesi Kinga irodavezető, tudományos munkatárs, 

KTI Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet 

Nonprofit Kft. Közszolgáltatási Igazgatóság, Északnyugat-

magyarországi Közlekedésszervező Iroda 

 Fabacsovics Zoltán, irodavezető 

 Rajkó Viktória Éva, területfejlesztési titkár 
 

12. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról (I.), a bizottsági döntésekről (II.) 
Előadó: Polgárdy Imre, vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens 
 

13. Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről 

(2024. szeptember 16. - 2024. november 15.) 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 

 Nagy-Tóth Petra Ágnes, titkársági referens 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnöke részére 

idegennyelv-tudási pótlék megállapítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, illetve hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a határozati javaslatról. 
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A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

52/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnöke részére idegennyelv-

tudási pótlék megállapítása 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

„A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnöke részére idegennyelv-

tudási pótlék megállapítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

1. A Közgyűlés megállapítja, hogy 

a)  a 47/2024. (X.10.) határozatával a Közgyűlés megbízatásának időtartamára Tábori 

Ferencet, a Közgyűlés tagját a Közgyűlés főállású alelnökének választotta meg és 

a 49/2024. (X.10) határozatában rendelkezett a Közgyűlés főállású alelnökének 

havi illetménye és költségtérítése megállapításáról. 

 

b) Tábori Ferenc 2024. október 22. napján a vármegyei közgyűlés elnöke részére a 

Kttv. 141. § (2) bekezdésében foglaltak szerint igazolta, hogy angol nyelvből 

komplex középfokú (B2) nyelvvizsga bizonyítvánnyal rendelkezik.  

 

c) a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: 

Kttv.) 141. § (1)-(9) bekezdéseiben foglaltakra figyelemmel Tábori Ferenc főállású 

alelnök angol komplex középfokú (B2) nyelvvizsga bizonyítványa alapján a Kttv. 

141. § (6) bekezdés b) pontja szerinti idegennyelv-tudási pótlékra jogosult, 

amelynek mértéke a köztisztviselői illetményalap (a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról szóló 3/2024. (II. 16.) 

önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdésében megállapított 40.000,- Ft) 60%-a, 

azaz 24.000.- Ft/hó.  

Az idegennyelv-tudási pótlékra a Kttv.  141. § (2) bekezdésére figyelemmel a 

nyelvvizsga eredményét igazoló bizonyítvány bemutatásának napjától - 2024. 

október 22. - jogosult. 

 

2. A Közgyűlés, mint a vármegyei közgyűlés főállású alelnökének munkáltatója a jelen 

határozat mellékletét képező „Kinevezés választással létrejövő sajátos jogviszonyba a 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnöke részére 1. 

kiegészítés” iratban foglaltak szerint határozza meg a vármegyei közgyűlés főállású 

alelnökének választással létrejött sajátos közszolgálati jogviszonyával kapcsolatosan a 

06/106/2024. iktatószámú, 2024. október 10. napján kelt kinevezésének kiegészítését.  

 

3. A Közgyűlés felkéri a Vármegyei Jegyzőt, hogy a jelen határozat mellékletét képező 

munkáltatói irat tekintetében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: 1-2. pont tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

  3. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

10/2022. (XII. 9.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy az előterjesztés 2024. november 27-én megküldésre került 

valamennyi képviselő részére. 

 

Ismertette, hogy a 2025. évi munkaterv előkészítése kapcsán Varga Dávid képviselő úrtól 

érkezett egy javaslat, mely érinthetné a jelen SZMSZ módosítást is. Elmondta, képviselő úr 

javaslata volt, hogy a közgyűlések és a bizottsági ülések minden hónap harmadik csütörtökén 

legyenek megtartva. 

Elmondta, hogy jelen SZMSZ módosításban e témakörben nem tesz javaslatot, mert ez további 

egyeztetést igényel, figyelemmel arra, hogy a bizottsági ülés összehívására az adott bizottság 

elnöke jogosult, de nem zárkózik el, hogy a jövőben az egyeztetés eredménye függvényében 

módosításra kerüljenek az SZMSZ vonatkozó rendelkezései. Megjegyezte, más képviselőktől 

is érkezett hasonló jelzés, tekintettel arra, hogy a települések képviselő-testületei általában 

szintén csütörtöki napokon tartják üléseiket, így mindenképpen megfontolásra alkalmasnak 

tartotta a felvetést, amely az említett egyeztetéseket követően kerül majd a közgyűlés elé. 

 

Székely Zoltán Péter képviselő 10:06 órakor érkezett az ülésre. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, illetve hozzászólás. 

 

Kérdés nem hangzott el. 

 

Hozzászólás 

Campanari-Talabér Márta 

Jelezte, hogy amennyiben a közgyűlés napjának meghatározására sor kerül, támogatni fogja 

Varga Dávid képviselőtársa javaslatát. Elmondta, többen érintettek települések tekintetében is, 

ahol általános szabály, hogy minden hónap utolsó csütörtökén vannak a képviselő-testületi 

ülések. Úgy vélte, szerencsés lenne, ha a vármegyegyűlés ettől eltérő időpontban lenne, hiszen 

a sajtó figyelme is jobban tudna a vármegyei közgyűlés munkájára irányulni, ha a települési 

napoktól eltérő időpontban lenne a vármegyegyűlés. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Ismertette, hogy az előterjesztésben foglaltak szerint egy rendeletről és két határozatról kell a 

közgyűlésnek dönteni. 

 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a rendelet-tervezetről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett megalkotta az alábbi rendeletet: 

 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

16/2024. (XI. 28.) önkormányzati rendelete 
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a Veszprém Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2022. (XII. 9.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet és mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő első határozati 

javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

53/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének „a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2022. (XII. 9.) önkormányzati rendelet 

normatív rendelkezéseinek alkalmazását elősegítő függelékek meghatározására” tárgyú 

14/2023. (II.15.) határozata hatályon kívül helyezéséről 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése „a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2022. (XII. 9.) 

önkormányzati rendelet normatív rendelkezéseinek alkalmazását elősegítő függelékek 

meghatározására” tárgyú 14/2023. (II.15.) határozatát hatályon kívül helyezi. 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megbízza a vármegyei jegyzőt, hogy 

gondoskodjon az SZMSZ normatív rendelkezéseinek alkalmazását elősegítő 

dokumentumok elkészítéséről, közzétételéről és mindenkori aktualizálásáról. 

 

Felelős: 1. pont tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 2.pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Határidő: 1. pont tekintetében: azonnal 

2. pont tekintetében: 2024. december 31. 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben foglalt második határozati 

javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

54/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 44/2024. (X.10.) határozatának személyi 

okmányok szerinti pontosításáról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megállapítja, hogy 
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1.  a „Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének megválasztása” tárgyban 

meghozott 44/2024. (X.10.) határozat 1. pontja értelmében a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 27. § (2) bekezdésében foglaltak 

szerint az Alaptörvény 33. cikk (2) bekezdése alapján a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat Közgyűlésének tagját Polgárdy Imrét a közgyűlés megbízatásának 

időtartamára a közgyűlés főállású elnökének megválasztotta. 

2. a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 44/2024. (X.10.) határozata 1. pontja 

szerint megválasztott Polgárdy Imre bemutatott személyazonosító okmányaiban szereplő 

családi és utónév: Polgárdy Imre Lajos. 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri a vármegyei jegyzőt, hogy 

gondoskodjon a névpontosítással érintett iratokban szükséges átvezetésről. 

 

Határidő:  1.-2 pont tekintetében: azonnal 

3.pont tekintetében: 2024. december 5. 

Felelős:  1.-2 pont tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

3.pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv részét képezi. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta Képviselőtársait, hogy a rendelet kihirdetése érdekében szünetet rendel el, 

amelynek idejére frissítő (üdítő, kávé, pogácsa) áll a megjelentek rendelkezésére az Egry terem 

előterében. 

Ismertette, hogy az ülés tervezetten 10 óra 30 perckor folytatódik. 

 

S Z Ü N E T (10:10-10:30) 

 

Nyílt ülés folytatása 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tag közül 15 fő jelen van, az ülés továbbra is 

határozatképes. 

 

Tájékoztatta Képviselőtársait, hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

16/2024. (XI.28.) önkormányzati rendelete a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti 

és Működési Szabályzatáról szóló 10/2022. (XII.9.) önkormányzati rendelet módosításáról az 

SZMSZ 18. § (7) bekezdésében meghatározott módon az ülés napján kihirdetésre került és 10 

óra 25 perckor hatályba lépett. 

 

 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése bizottságai elnökeinek, 

alelnökeinek és tagjainak megválasztása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 
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Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy az előterjesztés írásos anyaga 2024. november 27-én 

megküldésre került valamennyi képviselő részére. 

 

Ismertette, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § 

(1) bekezdése alapján a közgyűlés az alakuló vagy az azt követő ülésen a közgyűlés elnöke 

előterjesztésére köteles megválasztani a törvény által kötelezően létrehozandó és a szervezeti 

és működési szabályzatban meghatározott bizottságait. 

 

Indítványozta, hogy a jelen ülésen felülvizsgált és elfogadott SZMSZ 23. § (3) bekezdésében 

meghatározott 2 állandó és 1 ideiglenes bizottság kerüljön megválasztásra.  

 

A vármegyei közgyűlésben képviselettel rendelkező pártok képviselővel folytatott egyeztetések 

alapján indítványozta továbbá, hogy a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság és az Ügyrendi 

Bizottság, mint állandó bizottságok, valamint a Területi Operatív Programok Bizottsága, mint 

ideiglenesen működő bizottság elnökeinek, alelnökeinek és tagjainak megválasztásáról az 

előterjesztésben foglalt határozati javaslatoknak megfelelően döntsön a közgyűlés. 

 

Megkérdezte, van-e egyéb javaslat. 

 

Egyéb javaslat nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Miután más javaslat nem hangzott el és az előterjesztés valamennyi képviselő részére 

megküldésre került, indítványozta, hogy a közgyűlés ügyrendi határozatban döntsön arról, hogy 

a bizottságok személyi összetételét bizottságonként egyben szavazza meg.  

 

Kérte, hogy szavazzanak az ismertetett ügyrendi javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül ügyrendi határozatban döntött arról, hogy a bizottságok 

személyi összetételéről bizottságonként egyben hoz döntést. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, illetve hozzászólás. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Ismertette, hogy három határozatról kell a közgyűlésnek dönteni. 

 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előzőekben ismertetetteknek megfelelően az 

előterjesztésben szereplő Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság személyi összetételéről szóló 

határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 
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Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

55/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága 

elnökének, alelnökének és tagjainak megválasztása 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta „A Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat Közgyűlése bizottságai elnökeinek, alelnökeinek és tagjainak megválasztása” 

tárgyú előterjesztést és a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság tekintetében az alábbi döntést 

hozta: 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a PÉNZÜGYI ÉS 

TERÜLETFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁG elnökét, alelnökét és tagjait a közgyűlés 

megbízatásának időtartamára az alábbiak szerint választja meg: 

bizottság elnöke: Campanari-Talabér Márta, vármegyei képviselő 

bizottság alelnöke: Fülöp Zoltán Lajos, vármegyei képviselő 

bizottság tagjai: Grőber Attila, vármegyei képviselő 

 Horváth Krisztián, vármegyei képviselő 

 Kocsor Gábor Mihály, vármegyei képviselő 

 Marton Sándor, vármegyei képviselő 

 Pál-Gyarmati Katalin, vármegyei képviselő 

 Varga Dávid, vármegyei képviselő 

 Végh László, vármegyei képviselő 

2. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a határozatról az érintetteket értesítse. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megállapította, hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság elnökét, alelnökét 

és tagjait a közgyűlés megbízatásának időtartamára a határozati javaslatban foglaltak szerint 

megválasztotta. 

 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előzőekben ismertetetteknek megfelelően az 

előterjesztésben szereplő Ügyrendi Bizottság személyi összetételéről szóló határozati 

javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

56/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Ügyrendi Bizottsága elnökének, 

alelnökének és tagjainak megválasztása 
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A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta „A Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat Közgyűlése bizottságai elnökeinek, alelnökeinek és tagjainak megválasztása” 

tárgyú előterjesztést és az Ügyrendi Bizottság tekintetében az alábbi döntést hozta: 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése az ÜGYRENDI BIZOTTSÁG 

elnökét, alelnökét és tagjait a közgyűlés megbízatásának időtartamára az alábbiak 

szerint választja meg: 

bizottság elnöke: Dr. Áldozó Tamás Róbert, vármegyei képviselő 

bizottság alelnöke: Végh László, vármegyei képviselő 

bizottság tagjai: Gergelics Ádám, vármegyei képviselő 

 Fülöp Zoltán Lajos, vármegyei képviselő 

 Kis Virág Enikő, vármegyei képviselő 

 Pál-Gyarmati Katalin, vármegyei képviselő 

 Sibak András, vármegyei képviselő 

 Székely Zoltán Péter, vármegyei képviselő 

 

2. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a határozatról az érintetteket értesítse. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megállapította, hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az Ügyrendi Bizottság elnökét, alelnökét és tagjait a 

közgyűlés megbízatásának időtartamára a határozati javaslatban foglaltak szerint 

megválasztotta. 

 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előzőekben ismertetetteknek megfelelően az 

előterjesztésben szereplő Területi Operatív Programok Bizottsága, mint ideiglenes bizottság 

személyi összetételéről szóló határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

57/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Területi Operatív Programok Bizottsága 

elnökének, alelnökének és tagjainak megválasztása 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta „A Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat Közgyűlése bizottságai elnökeinek, alelnökeinek és tagjainak megválasztása” 

tárgyú előterjesztést és a Területi Operatív Programok Bizottsága tekintetében az alábbi döntést 

hozta: 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése az TERÜLETI OPERATÍV 

PROGRAMOK BIZOTTSÁGA elnökét, alelnökét és tagjait a közgyűlés 

megbízatásának időtartamára az alábbiak szerint választja meg: 

bizottság elnöke: Horváth Krisztián, vármegyei képviselő 
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bizottság alelnöke: Kis Virág Enikő, vármegyei képviselő 

bizottság tagjai: Gergelics Ádám, vármegyei képviselő 

 Varga Dávid, vármegyei képviselő 

 

2. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a határozatról az érintetteket értesítse. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megállapította, hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Területi Operatív Programok Bizottsága elnökét, alelnökét 

és tagjait a közgyűlés megbízatásának időtartamára a határozati javaslatban foglaltak szerint 

megválasztotta. 

 

A felülvizsgált és az ülés napján 10 óra 25 perckor hatályba lépett szervezeti és működési 

szabályzat 24. § (3) bekezdésében foglaltakra hivatkozással indítványozta, hogy az újonnan 

megválasztott állandó bizottságok elnökei aznapra, az SZMSZ 24. § (3) bekezdésében foglaltak 

szerint rövid úton, jelen ülésen szóban hívják össze a bizottságok munkaüléseit. 

 

Elsőként a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság elnökének, Campanari-Talabér Márta 

képviselő asszonynak adta meg a szót. 

 

Campanari-Talabér Márta  

A vármegyei közgyűlés elnökének indítványára a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 

ülését az SZMSZ 24. § (3) bekezdésében foglaltak alapján 2024. november 28. 10:40 órára 

hívta össze a Megyeháza Egry termébe. 

Ismertette a javasolt napirendeket az ülésre: 

1. Döntés a 256/2021. (V. 18.) Korm. rendeletben területi szereplőként meghatározott 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletéről 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személyek delegálása 

különböző szervezetekbe 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 

4. Közigazgatási szerződés megkötése a Veszprém Vármegyei Önkormányzat és a területi 

nemzetiségi önkormányzatok között 

5. A TOP_Plusz-3.1.3-23-VE2-2024-00001 azonosítószámú, „Humán térségfejlesztés 

kereteinek meghatározása Veszprém Vármegyében” című projekt megvalósításához 

kapcsolódó döntés 

6. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról szóló 

beszámoló elfogadása és a 2025. évi nemzetközi programterv meghatározása 

7. Tájékoztató Veszprém vármegyében megvalósuló közúti és vasúti fejlesztésekről 

8. Tájékoztató Veszprém vármegye közösségi közlekedési helyzetéről 

 

 

Polgárdy Imre Lajos  

Dr. Áldozó Tamás Róbert távollétére figyelemmel megadta a szót az Ügyrendi Bizottság 

alelnökének, Végh László képviselőnek. 
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Végh László 

A vármegyei közgyűlés elnökének indítványára az Ügyrendi Bizottság ülését az SZMSZ 24. § 

(3) bekezdésében foglaltak alapján 2024. november 28. 10:50 órára hívta össze a Megyeháza 

Egry termébe. 

Ismertette a javasolt napirendeket az ülésre: 

1. Döntés a 256/2021. (V. 18.) Korm. rendeletben területi szereplőként meghatározott 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletéről 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személyek delegálása 

különböző szervezetekbe 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 

4. Közigazgatási szerződés megkötése a Veszprém Vármegyei Önkormányzat és a területi 

nemzetiségi önkormányzatok között 

5. A kiküldött közgyűlési meghívó (2024. november 28.) szerinti 4-13. napirendi pontban 

meghatározott előterjesztések tárgyalásra történő alkalmasságának vizsgálata 

 

Polgárdy Imre Lajos 

A bizottsági elnökök konstruktív együttműködését megköszönve, a bizottságok 

munkaüléseinek idejére szünetet rendelt el. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a közgyűlés 

ülése a bizottsági üléseket követően várhatóan 11.00 órától folytatódik. Elmondta, hogy az Egry 

terem előterében elhelyezett frissítők továbbra is rendelkezésre állnak. 

 

S Z Ü N E T 

 

Nyílt ülés folytatása (11:00 óra) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tag közül 15 fő jelen van, az ülés továbbra is 

határozatképes. 

 

Köszöntötte Dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő urat. 

 

Bejelentette, hogy az Ügyrendi Bizottság az aznap – 2024. november 28-án – megtartott ülésén 

a kiküldött közgyűlési meghívó szerinti 4-13. számú napirendi pontban meghatározott 

előterjesztéseket tárgyalásra alkalmasnak minősítette. 

 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 

4. Döntés a 256/2021. (V. 18.) Korm. rendeletben területi szereplőként meghatározott 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletéről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Kérte a bizottságok elnökét/alelnökét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban bizottsági 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban megfogalmazott bizottsági vélemény, javaslat nem hangzott el. 
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Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, a közgyűlés döntsön az előterjesztésben foglalt határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

58/2024. (XI. 28.) határozata 

Döntés a 256/2021. (V. 18.) Korm. rendeletben területi szereplőként meghatározott Veszprém 

Vármegyei Önkormányzat képviseletéről 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a „Döntés a 256/2021. (V. 18.) Korm. 

rendeletben területi szereplőként meghatározott Veszprém Vármegyei Önkormányzat 

képviseletéről” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése: 
 

1.  A 2021-2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó 

támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: Rendelet) 29. § (2) bekezdésében területi szereplőként meghatározott 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletére, ennek során a Rendelet szerinti döntés-

előkészítő bizottságba tagként Polgárdy Imrét, a vármegyei közgyűlés elnökét delegálja. 

 

2. A Rendelet 29. § (2) bekezdésében területi szereplőként meghatározott Veszprém 

Vármegyei Önkormányzat képviseletére a Rendelet szerinti döntés-előkészítő bizottságba 

póttagként Tábori Ferencet, a vármegyei közgyűlés főállású alelnökét delegálja. 

 

3. Felkéri a vármegyei közgyűlés elnökét, hogy a delegálásokról a Nemzeti Fejlesztési 

Központ Területfejlesztési Operatív Programok Irányító Hatóságának TOP Végrehajtási 

Főosztályát tájékoztassa. 

 

Határidő: 1-2. pont tekintetében: azonnal 

  3. pont tekintetében: 2024. november 29. 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

5. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személyek delegálása 

különböző szervezetekbe 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy az előterjesztés 2024. november 27-én megküldésre került 

valamennyi képviselő részére. 

 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 
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Kérte a bizottságok elnökét/alelnökét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban bizottsági 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban megfogalmazott bizottsági vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta a közgyűlést, hogy hét határozatról szükséges dönteni. 

 

Kérte, szavazzanak az első határozati javaslat szerint a Balaton Fejlesztési Tanácsba történő 

tag-delegálásokról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

59/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személyek delegálása 

a Balaton Fejlesztési Tanácsba 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

„A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személyek delegálása különböző 

szervezetekbe” tárgyú előterjesztést és a Balaton Fejlesztési Tanács vonatkozásában az alábbi 

döntést hozta: 
 

1. A Közgyűlés a Balaton Fejlesztési Tanács tagjának Polgárdy Imre Lajos a vármegyei 

közgyűlés elnöke mellett - képviselői mandátumának lejártáig vagy visszahívásig - 

Lasztovicza Mátét a vármegyei közgyűlés társadalmi megbízatású alelnökét delegálja. 
 

2. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy abban az esetben, amikor a delegált tagok 

akadályoztatva vannak, meghatalmazással gondoskodjon a helyettesítésről. 
 

3. A Közgyűlés felkéri a vármegyei jegyzőt, hogy a Balaton Fejlesztési Tanácsot a döntésről 

értesítse. 
 

Határidő:  1-2. pont tekintetében: azonnal 

3. pont tekintetében: 2024. november 29. 

Felelős:  1-2. pont tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

3.pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megállapította, hogy a közgyűlés a Balaton Fejlesztési Tanács tagjának a vármegyei közgyűlés 

elnöke mellett Lasztovicza Máté társadalmi megbízatású alalelnököt delegálta. 

 

Kérte a közgyűlést, szavazzanak a második határozati javaslat szerint a Balatoni Szövetség 

elnökségébe és közgyűlésébe történő tag-delegálásról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 
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Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

60/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személy delegálása 

a Balatoni Szövetségbe 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

„A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személyek delegálása különböző 

szervezetekbe” tárgyú előterjesztést és a Balatoni Szövetség vonatkozásában az alábbi döntést 

hozta: 
 

1. A Közgyűlés a Balatoni Szövetség elnökségébe és közgyűléseire - képviselői 

mandátumának lejártáig vagy visszahívásig - Tábori Ferencet a vármegyei közgyűlés 

főállású alelnökét delegálja. 
 

2. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy abban az esetben, amikor a delegált tag 

akadályoztatva van, meghatalmazással gondoskodjon a helyettesítésről. 
 

3. A Közgyűlés felkéri a vármegyei jegyzőt, hogy a Balatoni Szövetséget a döntésről 

értesítse. 
 

Határidő:  1-2. pont tekintetében: azonnal 

3. pont tekintetében: 2024. december 12. 

Felelős:  1-2. pont tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

3.pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megállapította, hogy a közgyűlés a Balatoni Szövetség elnökségébe és közgyűlésébe Tábori 

Ferencet a vármegyei közgyűlés főállású alelnökét delegálta. 

 

Ismertette, a vízgazdálkodási tanácsok munkájában tagként részt vehet a működési területükön 

tevékenységet folytató vármegyei önkormányzat. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 

három Területi Vízgazdálkodási Tanácsba és két Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanácsba 

delegálhat képviselőt 

 

Kérte, szavazzanak a harmadik határozati javaslat szerint a Közép-dunántúli Területi 

Vízgazdálkodási Tanácsba történő delegálásról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

61/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személy delegálása a Közép-

dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanácsba 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

„A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személyek delegálása különböző 
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szervezetekbe” tárgyú előterjesztést és a Közép-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács 

vonatkozásában az alábbi döntést hozta: 
 

1. A Közgyűlés a Közép-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács tagjának - képviselői 

mandátumának lejártáig vagy visszahívásig – Campanari-Talabér Márta vármegyei 

képviselőt delegálja. 
 

2. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy abban az esetben, amikor a delegált tag 

akadályoztatva van, meghatalmazással gondoskodjon a helyettesítésről. 
 

3. A Közgyűlés felkéri a vármegyei jegyzőt, hogy a Közép-dunántúli Területi 

Vízgazdálkodási Tanácsot a döntésről értesítse. 
 

Határidő:  1-2. pont tekintetében: azonnal 

3. pont tekintetében: 2024. december 12. 

Felelős:  1-2. pont tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

3. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

 

Polgárdy Imre 

Megállapította, hogy a közgyűlés a Közép-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács tagjának 

Campanari-Talabér Márta képviselő asszonyt delegálta. 

 

Kérte a közgyűlést, szavazzanak a negyedik határozati javaslat szerint az Észak-dunántúli 

Területi Vízgazdálkodási Tanácsba történő tag-delegálásról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

62/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személy delegálása 

az Észak-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanácsba 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

„A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személyek delegálása különböző 

szervezetekbe” tárgyú előterjesztést és az Észak-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács 

vonatkozásában az alábbi döntést hozta: 
 

1. A Közgyűlés az Észak-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács tagjának - képviselői 

mandátumának lejártáig vagy visszahívásáig - Fülöp Zoltán Lajos vármegyei képviselőt 

delegálja. 
 

2. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy abban az esetben, amikor a delegált tag 

akadályoztatva van, meghatalmazással gondoskodjon a helyettesítésről. 
 

3. A Közgyűlés felkéri a vármegyei jegyzőt, hogy az Észak-dunántúli Területi 

Vízgazdálkodási Tanácsot a döntésről értesítse. 
 

Határidő:  1-2. pont tekintetében: azonnal 

3. pont tekintetében: 2024. december 12. 

Felelős:  1-2. pont tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 
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3. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megállapította, hogy a közgyűlés az Észak-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács tagjának 

Fülöp Zoltán Lajos vármegyei képviselő urat delegálta. 

 

Kérte a közgyűlést, szavazzanak az ötödik határozati javaslat szerint a Nyugat-dunántúli 

Területi Vízgazdálkodási Tanácsba történő tag-delegálásról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

63/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személy delegálása 

a Nyugat-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanácsba 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

„A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személyek delegálása különböző 

szervezetekbe” tárgyú előterjesztést és a Nyugat-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács 

vonatkozásában alábbi döntést hozta: 
 

1. A Közgyűlés a Nyugat-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács tagjának - képviselői 

mandátumának lejártáig vagy visszahívásáig - Dr. Áldozó Tamás Róbert vármegyei 

képviselőt delegálja. 
 

2. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy abban az esetben, amikor a delegált tag 

akadályoztatva van, meghatalmazással gondoskodjon a helyettesítésről. 
 

3. A Közgyűlés felkéri a vármegyei jegyzőt, hogy a Nyugat-dunántúli Területi 

Vízgazdálkodási Tanácsot a döntésről értesítse. 
 

Határidő:  1-2. pont tekintetében: azonnal 

3. pont tekintetében: 2024. december 12. 

Felelős:  1-2. pont tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

3. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megállapította, hogy a közgyűlés a Nyugat-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács 

tagjának Dr. Áldozó Tamás Róbert képviselő urat delegálta. 

 

Kérte, szavazzanak a hatodik határozati javaslat szerint a Balaton Részvízgyűjtő 

Vízgazdálkodási Tanácsba történő tag-delegálásról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 
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A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

64/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személy delegálása 

a Balaton Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanácsba 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

„A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személyek delegálása különböző 

szervezetekbe” tárgyú előterjesztést és a Balaton Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanács 

vonatkozásában az alábbi döntést hozta: 
 

1. A Közgyűlés a Balaton Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanács tagjának - képviselői 

mandátumának lejártáig vagy visszahívásáig - Végh László vármegyei képviselőt 

delegálja. 
 

2. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy abban az esetben, amikor a delegált tag 

akadályoztatva van, meghatalmazással gondoskodjon a helyettesítésről. 
 

3. A Közgyűlés felkéri a vármegyei jegyzőt, hogy a Balaton Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási 

Tanácsot a döntésről értesítse. 
 

Határidő:  1-2. pont tekintetében: azonnal 

3. pont tekintetében: 2024. december 12. 

Felelős:  1-2. pont tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

3. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megállapította, hogy a közgyűlés a Balaton Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanács tagjának 

Végh László képviselő urat delegálta. 

 

Kérte a közgyűlést, szavazzanak a hetedik határozati javaslat szerint a Duna Közvetlen 

Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanácsba történő tag-delegálásról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

65/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személy delegálása a Duna 

Közvetlen Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanácsba 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

„A Veszprém Vármegyei Önkormányzat képviseletét ellátó személyek delegálása különböző 

szervezetekbe” tárgyú előterjesztést és a Duna Közvetlen Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási 

Tanács vonatkozásában alábbi döntést hozta: 
 

1. A Közgyűlés a Duna Közvetlen Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanács - képviselői 

mandátumának lejártáig vagy visszahívásáig - Tábori Ferencet, a vármegyei közgyűlés 

főállású alelnökét delegálja. 
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2. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy abban az esetben, amikor a delegált tag 

akadályoztatva van, meghatalmazással gondoskodjon a helyettesítésről. 
 

3. A Közgyűlés felkéri a vármegyei jegyzőt, hogy a Duna Közvetlen Részvízgyűjtő 

Vízgazdálkodási Tanácsot a döntésről értesítse. 
 

Határidő:  1-2. pont tekintetében: azonnal 

3. pont tekintetében: 2024. november 29. 

Felelős:  1-2. pont tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

3.pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megállapította, hogy a közgyűlés a Duna Közvetlen Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanács 

tagjának Tábori Ferenc főállású alelnök urat delegálta. 

 

 

6. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy az előterjesztés 2024. november 27-én megküldésre került 

valamennyi képviselő részére. 

 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben foglalt határozati javaslatot és rendeletmódosítást a közgyűlésnek elfogadásra 

javasolták. 

 

Kérte a bizottságok elnökét/alelnökét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban bizottsági 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban megfogalmazott bizottsági vélemény, javaslat nem hangzott el 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal 

állományi létszámát meghatározó határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

66/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal állományi létszámának meghatározásáról 
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Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta a 

„A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról szóló 

3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést és az 

előterjesztésben szereplő a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: 

Hivatal) állományi létszámának meghatározása tekintetében az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés a Hivatal 29 főben meghatározott állományi létszámát 2024. november 

29. napjától 25 főben határozza meg. 

 

2. A Közgyűlés az önkormányzat költségvetési egyensúlyának folyamatos megtartása 

érdekében 2025. március 1. napjától a Hivatal állományi létszámát 21 főben határozza 

meg. 

 

3. A Közgyűlés felkéri a Vármegyei Jegyzőt a jelen határozat 1. és 2.  pontjában 

meghatározott állományi létszámmal összefüggő, szükséges munkáltatói intézkedések 

végrehajtására. 

 

Határidő:  1-2 pont tekintetében: azonnal 

3. pont tekintetében: folyamatos, legkésőbb: 2025. március 1. 

Felelős: 1-2 pont tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

3. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Kérte a közgyűlést, döntsön a rendelet-tervezetről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet: 

 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

17/2024. (IX. 28.) önkormányzati rendelete 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról szóló 

3/2024. (II. 16) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet és mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

7. Közigazgatási szerződés megkötése a Veszprém Vármegyei Önkormányzat és a 

területi nemzetiségi önkormányzatok között 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Kérte a bizottságok elnökét/alelnökét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban bizottsági 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban megfogalmazott bizottsági vélemény, javaslat nem hangzott el. 
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Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata kapcsán a közigazgatási 

szerződés megkötéséről szóló határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

67/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat és a Veszprém Vármegyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat közötti közigazgatási szerződés megkötéséről 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

„Közigazgatási szerződés megkötése a Veszprém Vármegyei Önkormányzat és a területi 

nemzetiségi önkormányzatok között” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

1. A Közgyűlés a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. tv. 80. § (2) 

bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget téve felülvizsgálta a Veszprém Megyei 

Önkormányzat és a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat között a 

16/2021. (I.29.) MÖK határozattal elfogadott Együttműködési Megállapodást és az 

együttműködés érdekében a határozat melléklete szerinti tartalommal közigazgatási 

szerződést köt. 

 

2. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a határozat melléklete szerinti közigazgatási 

szerződést aláírja. 

 

3. A Közgyűlés a 16/2021. (I. 29.) MÖK határozatot a közigazgatási szerződés teljes körű 

aláírásának napjával hatályon kívül helyezi. 
 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv részét képezi. 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Kérte, szavazzanak a Veszprém Vármegyei Német Önkormányzattal kötött együttműködési 

megállapodás felülvizsgálata kapcsán a közigazgatási szerződés megkötéséről szóló határozati 

javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 
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A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

68/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat és a Veszprém Vármegyei Német Önkormányzat 

közötti közigazgatási szerződés megkötéséről 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta  

„Közigazgatási szerződés megkötése a Veszprém Vármegyei Önkormányzat és a területi 

nemzetiségi önkormányzatok között” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

1. A közgyűlés a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. tv. 80. § (2) 

bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget téve felülvizsgálta a Veszprém Megyei 

Önkormányzat és a Veszprém Megyei Német Önkormányzat között a 17/2021. (I.29.) 

MÖK határozattal elfogadott Együttműködési Megállapodást és az együttműködés 

érdekében a határozat melléklete szerinti tartalommal közigazgatási szerződést köt. 

 

2. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a határozat melléklete szerinti közigazgatási 

szerződést aláírja. 

 

3. A Közgyűlés a 17/2021. (I. 29.) MÖK határozatot a közigazgatási szerződés teljes körű 

aláírásának napjával hatályon kívül helyezi. 
 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv részét képezi. 

 

 

8. A TOP_Plusz-3.1.3-23-VE2-2024-00001 azonosítószámú, „Humán térségfejlesztés 

kereteinek meghatározása Veszprém Vármegyében” című projekt megvalósításához 

kapcsolódó döntés 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Kérte a bizottságok elnökét/alelnökét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban bizottsági 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban megfogalmazott bizottsági vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot: 
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A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

69/2024. (XI. 28.) határozata 

A TOP_Plusz-3.1.3-23-VE2-2024-00001 azonosítószámú, „Humán térségfejlesztés kereteinek 

meghatározása Veszprém Vármegyében” című projekt megvalósításához kapcsolódó 

döntésről 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

a „A TOP_Plusz-3.1.3-23-VE2-2024-00001 azonosítószámú, „Humán térségfejlesztés 

kereteinek meghatározása Veszprém Vármegyében” című projekt megvalósításához 

kapcsolódó döntés” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 

1. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat, mint 

konzorciumvezető a TOP_Plusz-3.1.3-VE2-2024-00001 azonosítási számú projektet 

megvalósítsa, a TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú „Helyi humán fejlesztések” című 

Felhívásban (a továbbiakban: Felhívás) részletezett alábbi tevékenységeket elvégezze:  

a) a Felhívás 2.1.1. A) pontjában meghatározott, meglévő Szolgáltatási Út Térkép és 

Vármegyei Esélyteremtő Paktum felülvizsgálata, módosítása és a 

b) a Felhívás 2.1.1 B) pontjában foglaltak szerinti szolgáltatáshiányokra válaszoló 

intézkedések megvalósítása partnereivel 

összesen 600 millió Ft összeggel. 

 

2. A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy a határozat 1. pontjában megnevezett projekt 

tekintetében: 

a)  Az érintett konzorciumi tagokkal (Pécsi Tudományegyetem (Műszaki Informatikai 

Kar), Pápai Szakképzési Centrum, Veszprémi Érseki Főiskola, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, Veszprém Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal) a „Konzorciumi együttműködési megállapodás 

Támogatásban részesített projekt megvalósítására” megállapodást aláírja, 

b) A Támogatási szerződést aláírja, 

c) A projekt keretében megvalósítandó tevékenységekhez szükséges 

beszerzési/közbeszerzési eljárásokat lefolytassa, a vállalkozási/megbízási 

szerződéseket megkösse, és a szükséges jognyilatkozatokat megtegye, 

d) A támogatott projekt szakmai koordinációját irányítsa. 

 

3. A Közgyűlés felkéri a Vármegyei Jegyzőt, hogy a támogatási szerződés előkészítésével 

és a támogatott projekt szakmai és projektmenedzsmenti feladatai ellátásával kapcsolatos, 

szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Határidő:  1. pont tekintetében: folyamatos 

2. a) és b) pontok tekintetében: 2025. március 31. 

2. c) és d) pontok tekintetében: folyamatos 

3. pont tekintetében: folyamatos 

Felelős: 1-2. pontok tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

3. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

 

9. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról 

szóló beszámoló elfogadása és a 2025. évi nemzetközi programterv meghatározása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
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Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Kérte a bizottságok elnökét/alelnökét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban bizottsági 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban megfogalmazott bizottsági vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

70/2024. (XI. 28.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról szóló 

beszámoló elfogadásáról és a 2025. évi nemzetközi programterv meghatározásáról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta „A Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról szóló beszámoló elfogadása, és a 2025. 

évi nemzetközi programterv meghatározása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak alakulásáról szóló beszámolót a határozat 1. 

melléklete szerinti tartalommal elfogadta. 

 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a határozat 2. mellékletében 

foglaltak szerint határozza meg a Veszprém Vármegyei Önkormányzat és a Veszprém 

Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2025. évi nemzetközi programtervét. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

10. Tájékoztató Veszprém vármegyében megvalósuló közúti és vasúti fejlesztésekről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 
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Tájékoztatta képviselőtársait, hogy Dr. Bói Loránd helyettes államtitkár úr egyéb elfoglaltsága 

miatt az ülésen nem tud részt venni. Az Építési és Közlekedési Minisztérium részéről Ludvig 

Bence kormánytisztviselőt urat köszöntötte. 

 

Megkérdezte kormánytisztviselőt urat, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban szóbeli kiegészítést 

kíván-e tenni. 

 

Ludvig Bence kormánytisztviselő szóbeli kiegészítést nem kívánt tenni. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Kérte a bizottságok elnökét/alelnökét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban bizottsági 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban megfogalmazott bizottsági vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés nem hangzott el. 

 

Hozzászólás 

 

Dr. Kovács Zoltán 

Köszöntötte Elnök Urat és a közgyűlés tagjait. 

Mindenekelőtt gratulációját fejezte ki a vármegyei képviselőknek megválasztásukhoz és jó 

munkát kívánt az elkövetkezendő öt esztendőre. Kifejtette, van feladat bőven, még ha úgy is 

gondolja valaki, hogy a vármegyei önkormányzatnak nincs annyi hatásköre, mint régen, amikor 

tízezer ellátottról kétezer közalkalmazottal kellett elvégezni a feladatokat. Úgy vélte, érdemes 

a hangsúlyt azokra a kérdésekre helyezni, mint pl. a környezetvédelmi program, a közlekedés, 

adott esetben – akár a mostani napirend szerinti – közlekedést elősegítő menetrendi 

egyeztetések, hozzátéve, hogy ebben a koordinációs feladata mindenképpen fontos a vármegyei 

közgyűlésnek. Elmondta, hogy az előterjesztésben lévő fejlesztések kifejezetten ildomosak a 

vármegye összességét illetően, ezek közül néhányhoz szeretne hozzászólni. 

Elsőként a Veszprém déli és nyugati elkerülőt emelte ki – megjegyezve, aki erről érkezett, 

láthatta, hogy már kenik az aszfaltot ideiglenesen –, ahol 2 x 2 sávos nyomsáv lesz kialakítva, 

két külön szintű csomóponttal és négy (vélhetően) turbó körforgalommal. Hangsúlyozta, ez 

nem szerepel így az anyagban, de vélhetően, ha ebben a rövid szakaszban négy turbó 

körforgalom lesz, akkor a 110 km/h átlagsebességet soha nem lehet elérni. Példaként említette, 

hogy a Győr és Pápa irányába induló 83-as számú főúton négy turbó körforgalom van, amelyek 

a 90 km/h sebességet csökkentik 70-re, majd 50-re és gyakorlatilag feltorlódik a forgalom. 

Hozzátette, ráadásul ezek lámpás kereszteződések a turbó körforgalomban, hogy a 

kerékpárosok, a kutyasétáltatók és a gyalogosok át tudjanak menni az úton. Véleménye volt, ha 

ezen a rövid szakaszon négy turbó körforgalmat helyeznek el – azzal a céllal, hogy az átmenő 

forgalom elkerülje a várost – ezen a négy ponton teljesen le fog lassulni és ugyanúgy fel fog 

torlódni a forgalom, mint jelenleg például a Vámosi úti csomópontnál, ahol lámpás 

kereszteződés van. Mindezt végiggondolásra javasolta akár az itt jelenlévőknek, akár a 

Minisztérium képviselőjének. A két szintbeli csomópont – a Csatár-hegyi és a Füredi úti – 

megszüntetésével teljesen egyetértett. 

 

A következő téma, amihez hozzászólt, a Herend-Devecser két nyomsávosítású főút, amellyel 

kapcsolatban elmondta, hogy a tervezés során több egyeztetésen részt vettek – több jelenlévővel 

együtt – amelynek eredményeként 2025. második negyedévre elkészül a kiviteli terv 

(gyakorlatilag tervzsűri előtt áll már). Ismertette, hogy 2028-ra volt tervezve a kivitelezés, de 

úgy vélte, látszik, hogy mostanában nem kerül rá sor és még 2028-ban sem. 
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Hangsúlyozta, hogy a beruházási kerettervbe kell bekerülnie, ezért kérte Elnök úrtól és minden 

vármegyei képviselőtől – hozzátéve, hogy ez a térség országgyűlési képviselőinek is feladata –

, hogy a kerettervbe bekerüljön a 8-as számú főút, mert ha már abban bent van, akkor nyilván 

forrás is lesz hozzá. Úgy vélte, a bekerülés, azaz a legizgalmasabb rész most következik, és 

utána tudják majd meghatározni, hogy mikor lesz a következő kivitelezési szakasz. 

 

Kérdést fogalmazott meg a Minisztériumhoz a zirci elkerülő kapcsán, amely három települést, 

illetve településrészt is érint: Olaszfalut, Zircet és Kardosrétet. Elmondta, hogy Kardosrét (zirci 

városrész) mögött csatlakozik vissza északon az elkerülő, melynek tanulmányterve elkészült és 

folyik a kiviteli tervnek az elkészítése, viszont a benne lévő vasúti szintű csomópont 

tekintetében kérdése volt, hogy e szintbeli kereszteződés indoka a csekély vasúti forgalom, vagy 

egyéb oka van. Ismertette, ez a Győr-Veszprém közötti vasútvonal, amely nyáron és ősszel a 

kiránduló időszakokban izgalmasabb, de egyébként az év folyamán kevesebb vonatpár 

közlekedik rajta. Úgy vélte, nyilván növelné a kivitelezési költségeket egy külön szintű 

csomópont, azonban átgondolásra javasolta ezt a megoldást. 

 

A Pápa keleti elkerülő (reptéri bekötő) úttal kapcsolatban elmondta, hogy folyik a 

tervegyeztetés a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel, ismertette a jelenlegi három (a, b, c) 

változatot: Elmondta, hogy az a) a városhoz legközelebbi eső változat, a b) a legoptimálisabb 

változat, a c) pedig már nagyon messze vinné a várostól a keleti elkerülőt. 

Véleménye szerint a b) változat azért jó, mert a fő cél lenne, hogy ne jöjjön be Pápára 

Adásztevel, Ugod, Nagytevel és Bakonybél felől az összes forgalom, hanem a várost kívül, 

kelet felől kerüljék el. Hozzátette, ha nagyon messze helyezik, akkor nem fogják használni, 

ezért a b) változatot tartja jónak. Úgy vélte, ez megegyezik egyébként 80%-ban a vármegyei 

önkormányzatnak a tervével, amelyen – Elnök úr talán emlékszik rá – egy lila vonallal szerepelt 

az elkerülő út. Megjegyezte, ez 2019-es döntés volt, azóta pedig volt már jó néhány döntés, így 

elképzelhető, hogy nem rémlik Elnök úrnak.  

Ismertette, a tervezők, a közútkezelő és jómaga is azt támogatja, hogy az út elején lévő rövid 

szakasz (nagyjából 500 méter) a vármegyei változathoz igazodjon. Hozzátette, a tervezők 

részéről van ellenállás, azonban a közútkezelő is ezt a változatot tartja jónak. Elmondta, ez a 

reptér és a volt szeméttelep közötti szakasz, amely így kijjebb kerülne a várostól és nem a 

szeméttelepen belül vagy a reptérhez közel lenne. Megjegyezte, tudomása van arról, hogy ott 

van egy vasútvonal, amin a kerozint szállítják a reptérre, plusz a Veszprémvarsányi vonal, 

amely be van zárva, és amelyeket figyelembe kell venni, mint mondta figyelembe is vették a 

vármegyei önkormányzat döntésénél. Megismételte, álláspontjuk szerint a b) változatban az 

eleje legyen a vármegyei önkormányzat által elfogadottakkal azonos, a többi részénél pedig jó 

a tervezők terve. Véleménye volt, hogy a veszprémiek mindezt kevésbé érzik, hiszen közel 

négy évtizede már minkét irányból el lehet kerülni a várost, míg Pápán csak húsz éve, és csak 

nyugat felől. Hozzátette, jó néhány településen, ahol nagy forgalmat bonyolítanak, ott még ezt 

nem érzékelik, de a keleti elkerülő egy stratégiai kérdés is a repülőtér szempontjából. Úgy vélte, 

amilyen világot élünk, ez egy tranzit útnak is megfelel. 

A vasútfejlesztések kapcsán ismertette – bár a tájékoztatóban nem szerepel –, hogy közel másfél 

évtizede napirenden volt/van a Győr-Pápa-Celldömölk-Porpác vasútvonal villamosítása. 

Elmondta, hogy véleménye szerint egyébként nem egy horror költség, de anno az MSZP 

kormány idején – úgy mondhatja, hogy vele szemben Papp József országgyűlési képviselő 

nyert, ezért – a Győr-Csorna-Szombathely vonal lett villamosítva és nem a Győr-Pápa-

Celldömölk, amely egyébként nagyobb utasforgalmat bonyolít le, mint a Csorna-Győr. 

Tájékoztatott arról, nagyon kevés olyan vonat van, amelyik átszállás nélkül biztosít Győr-Pápa- 

Celldömölk között utasforgalmi lehetőséget, általában Győrben át kell szállni, mert addig 

villanymozdony húzza a szerelvényt, majd utána a Szergej által dízel vonatra átrakják. Úgy 

fogalmazott, hogy ilyenkor túlélőverseny szokott megkezdődni, mert rövid az átszállási 
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menetrendi időszak és csomagokkal diákok, hivatásforgalomban résztvevők rohannak egyik 

peronról a másikra, hogy átszálljanak a vonatra, amelyik Pápa és Celldömölk irányába megy. 

Kiemelte, hogy ráadásul a győri egyetem egyik legnagyobb kontingensét Pápáról a diákok 

adják. Kifejtette, aki utazott vonattal diákként, tudja, hogy vonaton lehet tanulni, föl lehet állni, 

a busz pedig egészen más kategória ebből a szempontból. Megjegyezte, nyilván ez menetrendi 

kérdés is, de úgy vélte, ez nem elfelejthető, ráadásul a dunai nagy árvizeknek a kerülő útja a 

Pápa-Celldömölki vasútvonal, ahol már nincs olyan veszélyeztetés, hogy a töltések átáznak és 

problémát jelenthet, mint mondjuk Bécs környékén a mostani az árvíznél volt. Hangsúlyozta, 

azt szeretné, ha a vármegyei közgyűlés napirendre venné és végig tárgyalná a Győr-Pápa-

Celldömölk vasútvonalat, ami kerüljön be a fejlesztési tervbe. Hozzátette, nyilván nem azonnal, 

de fontosnak tartja, hogy legyen napirenden és legyen benne a tervben. Elmondta még, hogy 

mindez a TEN hálózatnak is a része volt valamikor 2006-ban, amelyre brüsszeli pénz is volt, 

amit valamiért visszamondtak, de erre nem emlékszik pontosan. Kifejtette, 14 milliárd forint 

van a Balaton-partra, amit nagyon helyesnek tart, hiszen az ország egyik legfrekventáltabb 

üdülőterülete, de véleménye szerint másra is kellene fordítani, mert az utolsó vasútfejlesztés a 

rádiólokációs állomások kitelepítése volt a vármegyében. 

 

A fenntartási résszel kapcsolatban megjegyezte, a következő napirendnél szeretné elmondani 

gondolatait. Kérte, hogy felvetéseit fontolja meg a vármegyei közgyűlés, hozzátéve, hogy 

személy szerint hajlandó miniszter úrral is ezügyben tárgyalni és más érintettel is, ahogy idáig 

is megtörtént.  

Végezetül elmondta, hogy nagyon sok olyan dolog bekerült a tájékoztató anyagba, amit 

korábban határoztak el és ma már kézzel fogható, amiért köszönetét fejezte ki. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte Ludvig Bence kormánytisztiviselő urat, kíván-e reagálni. Megadta a szót Ludvig 

Bence kormánytisztiviselőnek. 

 

Ludvig Bence 

Megköszönve az elmondottakat, visszajelzést ígért képviselő úrnak és a vármegyei 

közgyűlésnek az elhangzott megjegyzések és kérések tekintetében. Úgy vélte, mindannyian 

tudják, hogy miniszter úr elkötelezett a vidék fejlesztése iránt, és a minisztérium fontosnak 

tartja, hogy ezen fejlesztések bekerüljenek a beruházási kerettervbe, amelynek megjelenése, ha 

minden a tervek szerint halad, hamarosan várható. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megköszönte a hozzászólásokat és felajánlotta, hogy a közgyűlés jegyzőkönyve megküldésre 

kerül majd a minisztérium részére, amely Dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő által 

elmondott észrevételeket, javaslatokat és kérdéseket részletesen tartalmazza. Képviselő úr 

villamosítással kapcsolatos javaslatára reagálva megjegyezte, hogy a közgyűlés egy későbbi 

ülésének tárgyalandó napirendje lehet, amennyiben szükséges. 

 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a tájékoztató tudomásul vételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Veszprém vármegyében megvalósuló közúti és vasúti 

fejlesztésekről szóló tájékoztatót tudomásul vette. 
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Polgárdy Imre Lajos 

Megköszönte az Építési és Közlekedési Minisztérium Közúti Infrastruktúra Főosztály és a 

Vasúti Infrastruktúra Főosztály munkatársainak a tájékoztató anyag elkészítéstét. 

 

 

11. Tájékoztató Veszprém vármegye közösségi közlekedési helyzetéről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és a tájékoztatót a 

közgyűlésnek tudomásul vételre javasolta. 

 

Köszöntötte Ferencz Zsolt urat, a Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet 

Közszolgáltatási Igazgatósági Északnyugat-magyarországi Közlekedésszervező Iroda 

irodavezető-helyettesét és kollegáját Keresztényi Tamás urat. 

 

Megkérdezte, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban szóbeli kiegészítést kívánnak-e tenni. 

 

A Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet Közszolgáltatási Igazgatósági Észak-

Nyugat Magyarországi Közlekedésszerveztő Iroda részéről érkezett munkatársak szóbeli 

kiegészítést nem kívántak tenni. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Kérte a bizottságok elnökét/alelnökét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban bizottsági 

vélemény, javaslat van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban megfogalmazott bizottsági vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés nem hangzott el. 

 

Hozzászólás 

 

Dr. Kovács Zoltán 

Megköszönve a szót, a tájékoztatóval kapcsolatban elsőként felvetette, hogy az éves 

teljesítményeket az elmúlt öt esztendőben vizsgálva, jól látható a történések hatása, látható a 

COVID világa, amikor jelentősen visszaesett a közlekedés, és az is látható, amikor a 

vármegyebérletek bevezetésre kerültek. Ismertette, minden 5 utasból egy, azaz az eddigi 

utazókhoz képest 20% körül van a vármegyebérletet és az országbérletet használóknak a száma, 

ami azt jelenti, hogy majdnem visszatért a 2019-es 68.000 utasszám, jelenleg 66.000 utas van. 

Elmondta, elég sokszor levelezésben áll a Minisztériummal atekintetben, hogy a 

menetrendekbe kerüljenek be a módosítások, amiket az élet hoz magával – főleg a reggeli 

időpontok, a diákok eljutása az iskolába. Úgy vélte, szükség lenne előzetesen a tankerületekkel 

egyeztetni, de mindig akkor kerül eléjük az ügy, amikor már baj van, amikor kiszivárognak a 

menetrendi egyeztetés előzetesek és akkor látható, hogy a gyerek 8:05-re ér be az iskolába, 

vagy pedig „hering járatokká” alakulnak át. 

Jó példaként említette, egyben megköszönte azt a megoldást, amikor pl. előző év januárban 

betegek voltak a buszsofőrök, és ezért kivettek egy járatot a Zirc-Pápa közötti szakaszon, 

aminek következtében nem fértek fel járatra az utasok, de amely mára megoldódott, lassan igaz, 

de megoldódott. A tájékoztatóból kiemelte, hogy összesen 125 menetrendi észrevétel érkezett, 

amelyből 91 db releváns volt. Ferencz Zsolthoz címezve kérdezte, nem lehetne-e széleskörűbbé 

tenni, vagy valamilyen megoldást találni arra, hogy ne akkor kerüljön a menetrend eléjük 



30 

 

amikor már beérkeznek az észrevételek, amit bele kellett volna tenni, hanem előzetesen, mert 

azzal feszültséget spórolnának meg. Elnézést kért, ha rosszul látná az előkészítést, de úgy vélte, 

125-ből 91 releváns észrevétel az nagy tétel, az majdnem 4/5-e a beérkezetteknek. 

 

Kiemelte a Pápa-Csorna, Csorna-Pápa vasúti közlekedés idejét, amely jelenleg 63 perc. 

Ismertette, hogy egy mozdonyvezető és egy vasúti szakember pályamunkásokkal végig járta 

ezt a szakaszt két nap alatt, ezt a kétszer 25 km-t és az a fő probléma – amely érinti a 

Minisztériumot is –, hogy véleményük szerint felesleges sebességcsökkentések vannak, 

melyből egyet (egy 20-ast) azóta levettek, és lett belőle 40-es. Elmondta, hogy egyik becslés 

szerint húsz millióból, egy másik becslés szerint ötven millióból a pályatestet (csavarok 

meghúzásával, néhány talpa kicserélésével) fenntartásban rendbe lehetne tenni, emlékeztetve 

arra, hogy amit rendbe tettek a 125 éves évfordulóra ez egy úgymond „gatyába rázott” vonal 

lett, és akkor a menetidő közel 50 perc volt, tehát 13 perccel kevesebb. 

Kifejtette, hogy az autóbusz több menetidőt használ el mint a vonat, ha pedig ezeket az 

apróságokat, amire van némi ígéret ebben a fenntartási rendszerben megcsinálnák és 

leszerelnék a lassítókat, akkor nem lenne az a mondás, hogy a tíz vonatpárt, ami volt, nem 

használták el az utasok, azaz nem volt rajta utas. Megjegyezte, ez Szany és Csorna között 

kifejezetten nem igaz, ami egyébként nem az ő körzete, hanem Gyopáros Alpár országgyűlési 

képviselőé, akivel szoktak levelezni ez ügyben. Elmondta még, hogy Pápa környékén a 

vasútállomások kicsit kijjebb vannak a faluktól, és az emberek kényelmesek, azaz a 

rágyaloglási távolság, ami még kényelmes az 3-400 méter, mert többet nem hajlandóak az 

emberek menni, de jó időben kerékpárral járnak ki – mindezzel kapcsolatban köszönetét fejezte 

ki a vasútállomások rendbetételéért. 

Visszatérve az előzőekre, úgy vélte, ha mindez rendben lenne, akkor nem kellene 

versenyeztetni a buszt, meg a vasútat, hanem sokkal inkább – főleg Szany és Csorna 

viszonylatban – használnák a vasútat és nem három pár menne. Kifejtette, hogy ha csökken az 

utasszám, pl. a tíz párról lement hatra majd háromra, akkor be kell zárni, mert nincs rajta utas, 

viszont azért nincs rajta utas, mert hosszú a menetidő és három pár jár a tíz vagy a nyolc helyett. 

Úgy vélte, ez közös munka lenne és megfontolásra javasolta, mert akkor a Győr és Budapest 

irányába történő vasúti közlekedés sokkal egyszerűbb lenne Pápa-Csorna, illetve Celldömölk-

Pápa-Csorna irányából. 

A Desiro vonatok kapcsán – amelyek Pápa és Győr felől mennek a Balaton-partra – köszönetét 

fejezte ki, azonban megjegyezte, hogy azokat kevesen használják, ezért izgalmasabb szerinte a 

Győr-Pápa-Celldömölk, illetve a Pápa-Csorna vonalaknak a menetrendben végiggondolása az 

elkövetkezendő időszakban.  

Visszautalt arra, hogy mindenekelőtt a pályatestet kell rendbe tenni, amely nem nagy költség, 

mindezt hozzáértők le is írták (kb. egy húsz oldalas tanulmány, fényképekkel, egyebekkel), 

amelyet már elküldött a Minisztériumba. 

Megköszönve a hozzászólás lehetőségét elmondta, szerinte a téma érinti a vármegyei 

közgyűlést és fontos kell, hogy legyen, ezért gondolta, hogy személyesen ismerteti. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte Ferencz Zsoltot, hogy az elhangzottakra kíván-e reagálni, majd megadta a szót. 

Tájékoztatta irodavezető-helyettes urat, hogy a jegyzőkönyv részlete megküldésre kerül az 

Iroda részére is. 

 

Ferencz Zsolt 

Mindenekelőtt megköszönte képviselő úr kreatív hozzászólásait a mentrenddel és a vonalakkal 

kapcsolatban. A menetrend tervezésével kapcsolatban kifejtette, hogy egy egész éves folyamat, 

és nem egyszerű folyamat, ahogy azt a szünetben megállapították a kollégákkal. Ismertette, 

hogy gyakorlatilag a mentrend tervezése a beérkezett igények alapján is történik, és ahogyan 
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országgyűlési képviselő úr is említette, valóban megkapja a menetrendi tervezetet adott iskola, 

és kiderül, hogy a gyerekek 5 perccel később fognak beérni és már mennek is képviselő úrhoz, 

hogy ez nagyon problémás, ez valóban így van. 

Hangsúlyozta azonban, hogy az egész évben tartó folyamatban a legfontosabb az április 

második szombatja, amikor a VPE Kft. a vasútvonali igényeket megtervezi és leadja, és a 

meglévő vasúti menetrend vonalra próbálnak menetrendet tervezni. Ezt követően történik a 

képviselő úr által is jelzett egyeztetési folyamat, amikor gyakorlatilag beérkeznek az 

önkormányzatoktól, iskoláktól és munkáltatóktól az észrevételek. 

Megerősítve képviselő úr által elmondottakat, beszámolt arról, valóban 125 észrevétel érkezett 

az idei évben a vármegyéből, amelyből 91 volt releváns, és elmondhatja, hogy ebből a 91-ből 

nagyon sokat a júniusi, szeptemberi, sőt a mostani, decemberi menetrendmódosításba sikerült 

beépíteni.  

Ismertette, hogy a 10-es vonal, a Győr-Celldömölk vonal villamosítása a középtávú tervek 

között szerepel és a 14-es Pápa-Csorna vasútvonal infrastruktúra fejlesztésről is vannak 

információik: tudják, hogy a lassú jelek miatt a menetidő jelentősen megnövekedett, ezért 

köszönettel vennék, ha az Építési és Közlekedési Minisztérium kollégáival közösen valamilyen 

megoldást tudnának erre találni. Megköszönte a figyelmet. 

 

Polgárdy Imre 

Kérte, hogy döntsenek a tájékoztató tudomásulvételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Veszprém vármegye közösségi közlekedési helyzetéről 

szóló tájékoztatót tudomásul vette. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megköszönte a Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet Közszolgáltatási 

Igazgatóság Északnyugat-magyarországi Közlekedésszervező Iroda munkatársainak a 

tájékoztató elkészítését. 

 

 

12. Jelentés a közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.) 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre Lajos 

Kérte a bizottságok elnökét/alelnökét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodással nélkül meghozta az alábbi határozatot: 



32 

 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

71/2024. (XI. 28.) határozata 

A közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.) 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 39/2024. (IX.26.) határozat 3. pontjára 

és a 40/2024. (IX.26.) határozat 3. pontjára, a 49/2024. (X.10.) határozat 4. pontjára és az 

50/2024. (X.10.) határozat 3. pontjára adott jelentést elfogadja. 

 

A közgyűlés a bizottságoknak az elmúlt időszakban hozott döntéseiről szóló tájékoztatót 

tudomásul veszi. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

13.  Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről 

(2024. szeptember 16. - 2024. november 15.) 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre Lajos 

Kérte a bizottságok elnökét/alelnökét, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztató tudomásulvételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 15 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztatót tudomásul vette. 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Képviselőtársai munkáját megköszönve, az ülést 11 óra 40 perckor berekesztette. 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 Polgárdy Imre Lajos s.k. Dr. Imre László s.k. 

 vármegyei közgyűlés elnöke vármegyei jegyző 


